



# ΝΕΒΡΟΠΟΛΗ

ΕΔΡΑ:  
ΣΑΤΩΒΡΙΑΝΔΟΥ 29  
10431 ΑΘΗΝΑ  
ΤΗΛ: 6 9 7 1 7 3 5 1 5 5  
ΣΥΝΤΑΣΣΕΤΑΙ ΑΠΟ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΜΗΝΙΑΤΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΜΕΣΣΕΝΙΚΟΛΙΤΩΝ ΑΘΗΝΑΣ

Κωδ. 3028 Έτος 45ο Απρίλιος 2022 - Αριθμός φύλλου 509 Ίδρυτής - Εκδότης: Ένωση Μεσσηνικολιτών Αθήνας

**Ταχυδρομικές επιταγές**  
Επειδή πολλές επιταγές γάνονται, γι' αυτό παρακαλούμε στο εξής να αποστέλλονται στη διεύθυνση:  
Καρθούνης Χρυσότομος  
Ψαρά Ε. 4 - 8, Αγ. Ελευθέριος, Τ.Κ. 111 43  
Αποστολή κειμένων στο mail: syl\_mes\_ath@yahoo.gr

## Ελληνικό Κτηματολόγιο

Το Ελληνικό Κτηματολόγιο ενημερώνει όσες και όσους είναι κάτοχοι ακίνητης ιδιοκτησίας σε περιοχές των Περιφερειακών Ενοτήτων Καρδίτσας πως στις 4 Απριλίου 2022 ξεκίνησε η Ανάρτηση κτηματολογικών στοιχείων.  
Η διαδικασία της Ανάρτησης διαρκεί δύο μήνες για τους κατοίκους εσωτερικού και τέσσερις για όσους μένουν στο εξωτερικό και πραγματοποιείται, για πρώτη φορά, πλήρως ψηφιακά, χωρίς την υποχρέωση του πολίτη για αυτοπρόσωπη παρουσία στα γραφεία Κτηματογράφησης.  
Οι ιδιοκτήτες, αφού επικαιροποιήσουν τα στοιχεία επικοινωνίας τους, στην ιστοσελίδα [www.ktimatologio.gov.gr](http://www.ktimatologio.gov.gr), μπορούν να ελέγξουν και να επιβεβαιώσουν ή να διορθώσουν την καταγραφή της ιδιοκτησίας τους.  
Συγκεκριμένα θα πρέπει να δουν και να ελέγξουν:  
• Την περιγραφή και τη νομική πληροφορία των ακινήτων τους (Κτηματολογικός Πίνακας).  
• Τα όρια των γεωτεμαχίων τους (Κτηματολογικό Διάγραμμα).  
Εάν συμφωνούν με τα στοιχεία της Ανάρτησης, δεν χρειάζεται να προβούν σε άλλη ενέργεια.  
Εάν δεν συμφωνούν με κάποια από τα στοιχεία, μπορούν να υποβάλλουν αίτηση διόρθωσης (μέχρι την αντίστοιχη ημερομηνία λήξης), ηλεκτρονικά στο [www.ktimatologio.gov.gr](http://www.ktimatologio.gov.gr) ή στο γραφείο κτηματογράφησης, κατόπιν ραντεβού.

### Λήμης Λίμνης Πλαστήρα:

Γραφείο Κτηματογράφησης Λίμνης Πλαστήρα:  
Ισόγειο πρώην Δημαρχείου Νεβρόπολης Αγρών, Πεζούλα  
Πληροφορίες : 24410-92130

Γραφείο Κτηματογράφησης Καρδίτσας:  
Αθανασίου Διάκου & Βάμβα, Καρδίτσα  
Πληροφορίες: 24410-23731

## Οι Δυνατοί

*Κρεμάστηκε η Γη, η ζωή, επάνω μας.  
"Βοήθεια παιδιά μου. Σώστε με" φωνάζει.  
"Πάρτε από τα βάζα μου, πάρτε θανάτους,  
μίση, σκοτομιάς, αδικίες, πάθα βαριά,  
βοηθάτε, για να μπορώ να συνεχίσω,  
ξυλαφρόστε με".  
Κι εμείς, πολλοί από μας, δεχτήκαμε.  
Μογλό κάναμε το σώμα, την ψυχή, το πνεύμα μας  
και φορτωθήκαμε της ζωής τα δύσκολα.  
Αντά που φαίνονται ακατόρθωτα. Τα έξω από τις δυνάμεις μας.  
Μας τίμησε η ζωή με των καιρών "τα ασήκωτα".  
Γιατί τους Δυνατούς κάνει γονιανά αγκωνάρια.  
Σε μας τα εμπιστεύεται. Αλλιώς δεν θα υπήρχε.*

Φανή Σβάρα-Σταυριανού

## ΑΓΓΕΛΙΑ Κοπή και κλάδεμα υψηλών δέντρων

Αναλαμβάνουμε άρση και ολοκληρωμένη καθαριότητα σε οικοπέδα και εξωτερικούς χώρους οικιών, στο χωριό και στην πόλη.

Χρήστος Καραπάνος  
Τηλ. 6942660161 - 6982351706

# Ένα διαφορετικό Πάσχα στο χωριό

Μετά από 2 χρόνια απαγορεύσεων γορτάστηκε με μεγαλοπρέπεια το "Πάσχα των Ελλήνων" στο Μεσσηνικόλα

Γράφει ο **ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΣ ΚΑΡΒΟΥΝΗΣ**



Γέμισε η πλατεία του χωριού για το "Χριστός Ανέστη". Επανασυνδεθήκαμε με το παρελθόν.

Το έθιμο του αναφανού χάρι στους νέους του Μεσσηνικόλα που πιστεύουν ακόμα στις παραδόσεις ξανάγινε και ήταν εντυπωσιακό. Αυτοί που συνέβαλλαν φέτος ήταν ο Βασίλης Σταύρου (πανταχού παρόν), Δημήτρης Σκαμαγκούλης, Χρυσότομος Καρθούνης, Αποστόλης Σάκκας, Σωτήρης Καλλιός, Λευτέρης Καλαμάτας, Νίκος Κωστικός, Άλντο Λακάς, Νίκος Καρθούνης. Μακάρι του χρόνου να είναι ακόμη περισσότεροι. Όταν φούντωσαν οι φλόγες το ύψος τους ξεπέρασε τα 15 μέτρα. Ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μεσσηνικόλα προσέφερε τα βραβεία που έδωσαν ένα ξεχωριστό και εντυπωσιακό τόνο στην βραδιά.



Έτοιμος ο μεγάλος αναφανός στον Μεσσηνικόλα!

## ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΗ ΣΧΕΔΙΑΖΕΤΑΙ Η ΓΙΟΡΤΗ ΚΡΑΣΙΟΥ

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΧΩΡΑ ΣΕ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΝΑΔΕΙΞΗΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ ΜΕΣΣΕΝΙΚΟΛΑ

Συνάντηση εργασίας είχαν στο κοινοτικό γραφείο Μεσσηνικόλα το Τοπικό Συμβούλιο, ο Πολιτιστικός Σύλλογος Μεσσηνικόλα, μαζί με τη δημοτική αρχή, παρουσία του δημάρχου κ. Παναγιώτη Νάνου, του αντιδημάρχου κ. Αλέξανδρου Μηλίτη και της δημοτικής συμβούλου κ. Γιάννας Ποδηματά, με θέμα την διοργάνωση της Γιορτής Κρασιού Μεσσηνικόλα. Ο δήμαρχος ανέφερε ότι μετά από δύο χρόνια αναστολής λόγω covid, η φετινή Γιορτή Κρασιού πρέπει να γίνει με νέους όρους και να διεκδικήσει μέρος της αίγλης που αξίζει στην ιστορία του

Μεσσηνικόλα. Ο Δήμος θα αναλάβει την δημιουργία έκθεσης αμπελοοικονομικών και οινοποιητικών αντικειμένων με μεγάλους όγκους, όπως κάδες, βαρέλια, αγροτικά εργαλεία, στο χώρο της Γιορτής Κρασιού. Επίσης θα οργανώσει έκθεση φωτογραφίας με θέμα το Μεσσηνικόλα και το κρασί, η οποία θα γίνει στο χώρο της Γιορτής Κρασιού. Επίσης ο δήμαρχος πρότεινε στο Σύλλογο να λειτουργήσει την στοά παλαιώσης κρασιού ως χώρο διασκέδασης νεολαίας. Η πρόεδρος κ. Ουρανία Ποδηματά είπε ότι πρέπει να γίνουν παρεμβάσεις στο χώρο της Γιορτής

Κρασιού και να αναβαθμιστεί το πρόγραμμα των εκδηλώσεων.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου είπε ότι θα χρειαστεί η οικονομική συνδρομή του Δήμου για την οργάνωση των εκδηλώσεων, όπως μικροφωνική εγκατάσταση, όπως γινόταν τα άλλα χρόνια.

Ο Δήμαρχος αποδέχθηκε να αναλάβει την κάλυψη της μικροφωνικής όπως γινόταν όλα τα χρόνια, επιπλέον να στηρίξει τις εκδηλώσεις και με άλλο τρόπο, όπως λ.χ. την εξασφάλιση καθισμάτων από το Δήμο.

“Ν”

## ΕΠΑΝΑΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ Ο ΞΕΝΩΝΑΣ

Ήδη λειτουργεί η καφετέρια και ακολουθεί η επαναλειτουργία της ιστορικής πλατείας στο Μεσσηνικόλα



Νοικιάστηκε ο Δημοτικός Ξενώνας στο Μεσσηνικόλα, μαζί με την καφετέρια η οποία λειτουργεί στο ισόγειο. Οι υπογραφές στα μισθώτρια «έπεσαν» μεταξύ του δημάρχου Λίμνης Πλαστήρα Παναγιώτη Νάνου και των εννοιαστών Αντώνη και Ζαχαρούλα Καζάση. Αξίζει να σημειωθεί ότι τα δημοτικά ακίνητα προσέλκυσαν το ενδιαφέρον δύο νέων ζευγαριών με καταγωγή από το Μεσσηνικόλα, τα οποία εγκα-

τέλειψαν την Αθήνα και εγκαταστάθηκαν μόνιμα στο χωριό.

Η λειτουργία της καφετέρας ξεκίνησε τις ημέρες του Πάσχα ενώ δρομολογείται η επαναλειτουργία της ιστορικής πλατείας του χωριού και ο Ξενώνας.

Οι νέοι έχουν ολοκληρωμένο σχέδιο ανάπτυξης του Τουρισμού για το Μεσσηνικόλα. Εκτός της αξιοποίησης των υπαρχόντων υποδομών, σχεδιάζουν και

άλλες δραστηριότητες για να προσελκύσουν το ενδιαφέρον των επισκεπτών, ιδιαίτερα τους θερινούς μήνες.

Σε δήλωσή του ο δήμαρχος Λίμνης Πλαστήρα αναφέρει: «Ένας ακόμα δημοτικός ξενώνας ο οποίος παρέμενε κλειστός για χρόνια, σύντομα θα επαναλειτουργήσει και μάλιστα με όρους εξωστρέφειας. Δύο ζευγάρια νέων ανθρώπων που γεννήθηκαν και μεγάλωσαν στην Αθήνα,

επιστρέφουν και επενδύουν στο χωριό των προγόνων τους. Έρχονται με φρέσκιες επιχειρηματικές ιδέες οι οποίες εκπνέουν ότι θα προσελκύσουν επισκέπτες στον Μεσσηνικόλα. Τους καλωσορίζουμε με ιδιαίτερη χαρά και δηλώνουμε ότι θα είμαστε δίπλα τους σε κάθε τι που προάγει την Ανάπτυξη του τουρισμού στο ιστορικό κεφαλοχώρι».

“Ν”





